

大庆警方 发布通告

受害人30日内尽快报案 涉及非法吸收公众存款

生活报讯(记者史天一)2023年8月25日,大庆市公安局萨尔图分局依法对北京剑荣资产管理有限公司大庆分公司非法吸收公众存款立案侦查。为尽快查清案件事实,保护广大投资参与人利益,近日,大庆警方发布通告。警方提醒仍未向公安机关报案的北京剑荣资产管理有限公司大庆分公司的投资参与人积极配合公安机关工作,自本通告发布之日起30天内,按

本通告的要求尽快到大庆市公安局萨尔图分局报案,同时提供合同、收据、身份证复印件、宣传材料等证据材料;确因特殊原因无法到萨尔图分局报案的,请及时与办案民警取得联系。逾期未向分局报案的,将视为主动放弃相关追诉权利。公安机关侦查终结后,将根据已掌握的受害人及其提供的证据材料移送审查起诉,不再另行发布公告。

警方敦促北京剑荣资产管理有限公司大庆分公司从业人员积极配合工作,及时向公安机关报告在北京剑荣资产管理有限公司大庆分公司任职期间的工资、绩效奖金、提成等详细情况,并提供银行卡资金流水等证据证实。警方敦促北京剑荣资产管理有限公司大庆分公司从业人员积极退赃退赔,将退回的非法所得资金存入个人的专用银行卡,奖励物品自行妥善保

管,以备配合公安机关追赃挽损工作。退赃资金物品不得挪作他用。依据法律规定,积极退赃挽损的,可以依法从轻、减轻处罚。对于隐瞒不报、转移财产的,一经发现并查实,将依法严肃追究法律责任。 联系人:王警官(联系方式:19904595110) 沈警官(联系方式:13134595234)

“呆萌”猫头鹰“落难” 警民联手救助

生活报讯(记者栾德谦)“民警同志,我在路边发现一只猫头鹰,好像受伤了……”22日上午,黑河边境管理支队民警根据群众举报线索,救助了一只野生猫头鹰。 “民警同志,我在路边发现一只猫头鹰好像受伤了,一动不动,我记得你们宣传的时候说过猫头鹰是国家保护动物,你们快去救救它吧!”22日9时许,黑河市居民徐先生在

五道崮岛岛外环线树林里发现一只疑似受伤猫头鹰,随即来到黑河边境管理支队幸福边境派出所求助。 接警后,民警立即赶赴现场,经辨认,确认这是一只猫头鹰,属于国家二级保护动物。通过仔细检查,发现猫头鹰颈部受伤无法飞行,民警将其带回派出所对伤口进行简单消毒包扎。 随后,将受伤的猫头鹰移交

驻地野生动物救助站工作人员进行专业救治,待恢复健康后放归大自然。 警方提示:保护野生动物,人人有责。若发现野生动物,请注意自身安全,及时报警或与野生动物保护部门取得联系,切不可私自救助或盲目放生;若发现不法分子非法猎杀野生动物,请及时报警。 由黑河边境管理支队提供



双色球第2024031期 一等奖中出19注 筹集公益金约1.44亿元

3月21日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024031期开奖。本期双色球开奖号码为9 10 13 25 30 32 2。一等奖中出

19注,单注奖金为500万元,中奖情况:北京1注,上海1注,江苏1注,浙江4注,安徽1注,山东2注,河南2注,湖北1注,湖南1

注,广东1注,四川1注,新疆2注,深圳1注;二等奖中出173注,单注奖金为6000元;六等奖中出2732万余注。本期销量

4.01亿余元,筹集公益金1.44亿余元。下期一等奖奖池累计金额23.37亿余元。 据中国福彩微信公众号

公益福彩 为城市文明注入活力

文明,是一座城市的底蕴,赋予城市向善向上的力量。城市文明建设是增进民生福祉的重要途径之一,中国福利彩票坚持“取之于民,用之于民”,开展公益活动、提供暖心服务、助力城市环境改善,提升市民获得感、幸福感、安全感,为擦亮城市文明“名片”贡献公益力量。

福彩文化公园 塑造城市风貌

春暖花开万物复苏,正是踏青好时节。在湖南长沙浏阳市福彩主题文化公园,市民可以赏景、散步、骑行、慢跑等,在春景中打卡活力每一天。

湖南首家福彩文化公园在浏阳市集里街道集里桥社区正式亮相,绿树成荫、风景宜人的公园环境,让人眼前一亮,“我们社区越来越美了!”附近居民称赞道。

福彩志愿服务 增添生活温度

一直以来,福彩志愿者默默传递着温暖和善意,为老人理发、为市民义诊、为城市植树……心系百姓“微幸福”,爱心送到“家门口”,用行动为社区居民带

来实实在在的帮助。

“谢谢你们关心,真的太感谢了。”无錫68岁的周阿婆收到福彩志愿者送出的“爱心护老包”,由衷地表达感谢之情。无錫福彩志愿服务队,已连续开展志愿服务超过12年,累计走进219个社区,为社区居民提供健康义诊、理发、修鞋、修家电、磨刀等便民服务,参与的志愿者达近千人次,惠及群众达十余万人次。

福彩公益驿站 搭建慈善窗口

在城市的街角小巷,分布着众多福彩“公益驿站”,它们是福彩销售与提供便民服务的综合渠道,也是城市里的慈善空间。

户外劳作的环卫工人可以歇脚、热饭,奔波忙碌的外卖小哥可以喝水、休息……福彩公益驿站成为城市户外工作者的“避风港”“休息站”,在他们需要时,提供支持 and 关怀。公益福彩在增添生活温度和优化社区环境方面发挥了重要作用,为百姓幸福生活不断“添砖加瓦”,也为城市文明建设不断注入活力。 据中国福彩微信公众号

关于福彩 您可能不知道的“关键词”

在每个人心中,福利彩票有着不同的“关键词”。小小一张福利彩票是人们身边的快乐元素,是公益事业的助推力量。有哪个词能表达TA的公益内涵?有哪个词能折射TA的责任担当?让我们一起解锁福彩的“关键词”。

01 关键词 随手公益

随手公益,是中国福利彩票倡导的公益理念,一次援助、一个微笑、一张彩票……每一个微小的善举,都是随手公益。

随手公益架起了爱心桥梁,连接每一位热心公益的人,让公益点亮快乐,携手共筑美好。

02 关键词 理性购彩

“多人少买、寓教于乐、理性购彩、量力而行”是中国福利彩票倡导的购彩理念,提倡大众要以娱乐心态快乐购彩,品味彩票游戏带来的乐趣;要以理性心态健康购彩,量力而行,适可而止;要以公益心态爱心购彩,心怀善念助力公益慈善事业

高质量发展。

03 关键词 阳光开奖

福彩开奖秉持“公开、公平、公正”的原则,坚持“阳光开奖”理念,打造公开、透明、诚信的开奖服务。中福彩中心持续加强开奖工作规范化流程化管理,主动接受社会监督,加大开奖工作透明度,将各环节都置于阳光下,保障公开公信,让开奖公平公正看得见。

04 关键词 公益驿站

公益驿站,提供便民服务的福彩销售场所,也是城市慈善空间。在这里,户外工作者可以喝杯水、歇歇脚,这里成为他们“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”的休息场所。公益驿站也是社区居民应急服务站,有茶水、雨伞、口罩、充电、无线网络、应急药箱等便民服务,还为迷路老人、乞讨人员、流浪人士、精神障碍人士等提供临时救助服务,尽可能向市民传递福彩的温暖。 据中国福彩微信公众号



03 哈市今年将改造 老旧管线500公里

更新安装 燃气“四件套” 31.5万户

物业服务好与坏 大家来评说

“药六嘉园清雪不及时 电子门损坏”后续

06 积雪已清完 将修电子门



冬季听障奥运会 冰城小伙表现出色

07 18年冰壶人生 他屡创佳绩



02 冰城街头 冰凌花开

比去年晚10天左右

冰城今明迎祭扫小高峰

8时-10时易出现拥堵 建议错峰出行

02



04 小区群里辱骂他人 法院判决群内道歉

以案释法接地气



04 物业不配合安充电桩 业主将其告上法庭



04 男子婚内给情人转6万 法院:支持返还

丁毅/绘制



03 @冰城驾驶员 西大直街部分路段临时封闭 途经西大桥这样绕行

Table with weather forecast for Harbin: 23日, 24日, 25日. Columns include day/night, weather, temperature, and wind.

更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

